



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2020. JANUÁR 20., HÉTFŐ  
XXII. ÉVFOLYAM, 11. SZÁM  
12 OLDAL  
SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ,  
ELŐFIZETÉSSEL 35 LEJ/HÓNAP (1,7 LEJ/LAP)  
WWW.KRONIKAONLINE.RO  
TEL.: +40 264-705205, +40 264-705215

# Krónika

EGYBEOLVADAZ EMNP ÉS AZ MPP, VERSENYRE KÉSZÜL AZ RMDSZ

## Szövetkeznek, majd egyesül az erdélyi magyar ellenzék



Kezeskednek a nemzeti oldal összefogásáról. Csomortányi István és Mezei János szerint külön nem lehet folytatni politizálást

Erdélyi Magyar Szövetség néven új politikai alakulat jön létre az Erdélyi Magyar Néppárt és a Magyar Polgári Párt egyesülése nyomán, ám a fúziót csak az idejű önkormányzati választások után hivatalosítják – döntött a két párt küldöttgyűlése szombaton Csíkszeredában. A nyári megmérettetésen politikai szövetségben vesznek részt, mert attól tartanak, hogy a bírósági eljárás esetleges elhúzódása veszélybe sodorja a nemzeti oldal választási részvételét. Az egyesülő pártok vezetői egyenrangú felekként tárgyalnának az RMDSZ-szel. Ugyanakkor utóbbi elnöke, Kelemen Hunor a szombati SZKT-n kijelentette: a helyhatósági megmérettetésen magyar-román és magyar-magyar versenyre készül az RMDSZ. A tulipános alakulat a hétfőn ünnepelte 30. születésnapját Kolozsváron. » 3-4.

» Ahol eddig versenyzett egymással az EMNP és az MPP, ott békeltetési folyamat kezdődik. Számítanak rá, hogy ez helyenként nem lesz könnyű feladat.

### » A NAP ÍRÁSAIBÓL

#### Egységkormányt akar Marcel Ciolacu

Miközben a PSD elnöke, Marcel Ciolacu ismét megerősítette, hogy ha sikerült megbuktatni a kormányt, nem akarják a miniszterelnöki tisztséget, azt is közölte: nemzeti egységkormányt szeretnének, amely az év végén esedékes parlamenti választásig irányítaná az országot. A kormányzó liberálisok viszont ezt elutasítják, és előre hozott választást akarnak. » 5.

#### Florea ellen tüntettek Marosvásárhelyen

Marosvásárhely polgármesterének lemondását követelte mintegy százötven személy a hétfőn. A Maros megyei önkormányzat és prefektúra épülete előtt a tiltakozók – köztük a helyi roma közösség tagjai – nem csak azért vonultak utcára, mert szerintük a városvezető gyermekvállalásról szóló nyilatkozata gyűlöletre uszít, és feszültséget kelt. Dorin Florea feltételekhez kötné a gyermekvállalást. » 2.

#### Tovább „szárnyal” a madárinfluenza

Romániába is került madárinfluenza-vírussal fertőzött, magyarországi gócpont körül kialakított védőkörzetből származó pulykahús. Az Országos Állategészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Hatóság elrendelte, hogy a húst vonják ki a kereskedelemről, és égessék el. A hétfőn a Máramaros megyei Szinérváralján újra kimutatták a H5N8-as vírus jelenlétét. » 7.

#### Örkényi életlecke a váradi színpadon

Örkény István Macskajáték című darabját a debreceni Csokonai Színház társulata előadásában, Szabó K. István rendezésében láthatta a nagyváradi közönség a hétfőn. A produkcióban a Jászai Mari-díjas Miske László is játszik, aki korábban a nagyváradi színház társulatának tagja volt. A színművész a szerepről, pályájáról nyilatkozott a Krónikának. » 9.

FACEBOOKFELTÁJÁZÁS MORTÁNYI ISTVÁN



Hermann Mark Christian besorolt Soós Zoltán mögé Vásárhelyen » 2.



Fejlesztések éve lesz 2020 Nagyváradon » 6.



Marosvásárhelyi dombormű a vallásalapító Dávid Ferencnek » 7.